
E L S Õ  F E J E Z E T

A sza ka dék peremén ma gas, mél tó ság tel jes pa lo ta állt,

s oly bi zony ta la nul te kin tett le az alatta el te rü lõ fe ke te víz -

tö  meg re, mint ha egye ne sen be le akar na for dul ni a sö tét mély   -

ség be. Má gia ol vasz tot ta egy be a fá kat és a szik lá kat, s ami   kor

a ha tal mas épít mény meg szü le tett, még olyas   fé le cso dá nak

szá mí tott, amely nek szép sé gétõl bárki szíve összeszorult vol -

na. Óri á si fák segítségével hozták létre az épület vázát, kö -

zé  jük fal épült, raj tuk ki ál ló tor nyocs kák és ma gas, nyi tott

ab  la kok so ka sá ga. A fa la kat vul ka ni kus kõ bõl emel ték, majd

sû rûn egy más ba fo  nó dó in dák kal és óri á si gyö ke rek kel erõ -

sí  tet ték meg. A kö zé  pen ál ló fõ épü let szer ke ze tét több mint

száz õsi fa óri ásból álló misz ti kus li get al kot ta; az ös  sze haj ló

tör zsek és ágak kö zé kö vek bõl és in dák ból emel tek fa la kat.

Ám a né hai cso dát és kör nyé két nyug ta lan ság jár ta át, amely

azon a vi ha ros éj je len is egy re csak erõ sö dött. Az a néhány

em ber, aki ép pen az õsi épít ményt néz te, gyor san el ta kar ta

a sze mét. Az alattuk el te rü lõ tó ében szín vi ze ter mé szet el -

le nes erõvel ka va ro dott fel. Ha bos hul lá mo kat ve tett, ház -

ma gasakat, ame lyek fel emel ked tek és – szinte azonnal –

ös   sze is om lot tak, ro ba juk fel hal lat szott a szik  la fa lak te te jé -

ig. Szí nek je len tek meg a fe ke te ség ben; a mé lyén és fel szí -
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nén arany, kar ma zsin és bom lás-zöld fény  fol tok lük tet tek.

Menny dör gés mo raj lott, mint ezer sár kány mor gá  sa, és akik

a part men tén lak tak, re meg ve húz ták ös  sze ma gu kat, nem

tud va, mi fé le vi har sza ba dult re á juk.

A pa lo tát kö rül ve võ fa la kon õr sze mek áll tak er dõ zöld vér -

 te zet ben, dár dák kal és kar dok kal fel sze rel kez ve, bal jós te -

kin   te tük ébe ren für kész te a kör nyé ket. Né ha-né ha ti tok ban

san  da pil lan tá so kat ve tet tek a fa la kon be lül re is, leg in kább

a fõ to rony ra, ahol ki szá mít ha tat lan erõk kezd ték von za ni, ma -

 guk fe lé húz ni a tó ban meg je lent fé nye ket. A víz bõl ki buk -

ka  nó má gi kus ener gi ák szí nes vil lá mok for má já ban csap  tak

fel, majd nem a to rony csú csig.

A to rony leg fel sõ ter mé ben ma gas, kar csú ala kok áll tak

csil  lám ló tür kiz szín ta lár ban, ame lyet ezüst tel hím zett rú nák

dí szí tet tek. Ezek a magas, karcsú alakok egy a pad ló ba vé sett

hat szöget vettek kö rül, me lyet min den fé le szim bó lu mok bo -

rí tot tak. Holt nyelv írás je le it rót ták oda, amely nek õsi mivol -

tához ké pest is me rõ i nek éle te csu  pán el lob ba nó láng  nyelv nek

tûnt.

Pu pil la nél kü li, ezüst szín ben fény lõ te kin te tek me red tek

a min tá zat ra, és ne me sen ívelt aj kak mor mol ták el a va rázs -

lat el sõ sza va it. Az éjelfek sö tét li la bõ rén iz zad ság üt kö zött

ki, ahogy az általuk szó lí tott má gi kus ener gi ák egy re erõ söd -

tek. A tó ból ki emel ke dõ szí nes vil lá mok át ha tol tak a to rony

fa la in, hogy a min tá zat kö ze pe tá ján ta lál koz za nak, és meg -

for  mál janak egy lán go ló göm böt, amely az el sõ si kert je lez te.

A sorsát mindörökre megváltoztató, sze mei he lyé re ül  te tett

fe ke te ék kö vek se gít sé gé vel a va rázslat fel ügye lõ je ennél

azonban jóval többet lá tott. A fel szí nen ját szó erõk lát vá nya

he lyett a gömb mé lyén meg je le nõ bo nyo lult ener gia szö ve vény

ki ala ku lá sát fi gyel te fe szül ten. Ar cára mo hó vá ra ko zás ült ki.



S volt ott még va la ki, aki nem vett ugyan részt a va rázs -

lat ban, je len lé te még is erõt öntött a va rázs ló kba, kik nek õ

min  den moz du la tát, min den sza vát cso dá lat tal fi  gyel te. Ele -

 fánt csont ból és bõr bõl ké szí tett, fény ûzõ ka ros szék ben ült,

gyönyörû ar cát sû rû szín ezüst haj ke re tez te. Tes té nek tö  ké -

le tes idoma it se lyem öl tö zék – arany szí nû, mint a sze  me –

emelte ki, ahelyett, hogy elfedte volna. A ki  rály nõ fen sé ges

lát ványt nyúj tott. Tám lás szé ké ben hátradõlve ap rót kor tyolt

arany ser le gé bõl. Drá ga kö ves kar  kö tõi csi lin  gel ve koccantak

ös  sze ke ze min den moz du la tá ra, és ru bin tos ti a rá ja csil log va

ver te vis  sza a va rázs la tos ener gi ák fé nyét.

Gyakran nézett a fe ke te sze mû alak ra, telt aj kai kö rül a

gya  nak vás rán cai je len tek meg. Bár ami kor egy szer a fér fi hir -

te len felé fordult, a nõ mint ha meg érez te vol  na. A gya nú je -

le szer te fosz lott, he lyét erõt len mo soly vet te át.

A kán tá lás foly ta tó dott, s a fe ke te tó õr jöng ve tom bolt.

Há bo rú dúlt ott va la ha.

Így hát a tör té ne lem rendületlenül haladt tovább a med -

ré ben, könyörtelenül elsöpörve számos életet pusztító ör vé -

nyében, melybe kis híján az egész halandó világ odaveszett.

Mindez csupán egy em ber öl tõ nyi idõ t ölelt fel.

Ilyen ese tek ben még a sár ká nyok em lé ke ze te is für géb ben száll to va,
gon dol ta ma gá ban a szür ke ta lá ros, sá padt má gus. Nem vé let -

 le nül ju tot tak eszé be éppen ezek a sza vak, mert bár a fe lü -

le   tes szem lé lõ szá má ra csu pán nyur ga, elfekre ha  son lító

alak   nak tûnt só lyom sze rû arc cal, õszü lõ haj jal és há rom le -

fu  tó heg gel ar ca jobb ol da lán, a látszat va ló já ban többet rej -

tett en nél. A legtöbben csak egy va rázs hasz ná ló nak is  mer ték,

de né há nyan úgy szó lí tot ták; Ko rialst rasz – és csak sár ká nyok

vi sel  het nek ilyen ne vet.
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Krasus sár kány nak szü le tett, fen sé ges vö rös bes ti á nak, és

ha mar a nagy sze rû Alexstrasza leg if jabb hit ve sé vé vált. Aki

pe  dig ma ga a Sár kány ki rály nõ, a nagy Meg tes te sü lé sek egyi   -

 ke, az Élet Királynõje volt. Krasust gon do la tai is mét el von ták

a rö vi  debb éle tû fa jok je le né nek és múlt já nak ta nul  má nyo -

zá sá ról.

Szik lá ba vájt rej te ké bõl, ame lyet új lak he lyé ül vá lasz tott,

Krasus be lát ta Azeroth világának min den zu gát. Hal vá  nyan

fény  lõ sma ragd kris tá lya le he tõ vé tette, hogy meg les  se bár me -

lyik vi dé ket és sze mélyt, ha épp ez állt szán dé ká ban. Bár ho -

vá né zett, min de nütt csak a pusz tí tás nyo ma it lát ta.

Úgy tûnt, mint ha alig né hány esz ten de je gyõz ték vol na le

az orkoknak ne ve zett zöld  bõ rû lé nye ket, akik odaátról ér kez -

 tek, és meg száll ták a vi lá got. Ma ra dé kukat ki sebb-na gyobb

tá  bo rok ba terelték, és Krasus úgy hit te, elérkezett a bé ke ide -

je. Ám e bé ke kérészéle tû nek bi zo nyult. A Szö vet ség – az

em  be rek ál tal ve ze tett, fa jok köz ti együttmûködés, amely az

el len ál lás fõ front ját je len tet te – azon nal kezdett felbom la ni,

tag jai az egy más fe let ti ha ta lo mért ver seng tek. Mind ez rész -

ben a sár ká nyok – egy bi zo nyos sár kány, Ha lál szárny – bû né -

nek számított, de leg alább ugyan an  nyi volt ír ha tó az em  be  rek,

a törpök és az elfek kap zsi sá gá nak szám lá já ra is. Ám ta lán még

ez sem oko zott vol na nagy ag go dal mat, ha nem ér ke zik meg

a Lán go ló Lé gió.

Az nap Krasus a tá vo li Kalimdort, az óce án túl part ján fek -

võ kon ti nenst szem lél te. Mint ha ször nyû vul kán ki tö ré sek

tép  ték vol na szét a vi dé ket: ma ga a föld is meg fe ke te dett,

élet te lenül he ver tek a tá jak, nyoma sem volt bár mi fé le ci vi -

li  zá ci ó nak. A Lán go ló Lé gió min dent el pusz tí tott.

A tü zes dé mo nok ott ho na min den is mert va ló sá gon túl te -

rült el. Kiéhezett farkasokként prédálták a mágikus ener giá -
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kat. Ször nyû sé ges csat ló suk kal, a Veszedelemnek nevezett

élõ holt sereggel összejátszva,  le csu pa szí tot ták a vi lá got. Nem

szá mol tak azon ban az zal a szö vet ség gel, amely egyesített min -

 den ha  lan dó fajt a velük folytatott harcban.

Az orkok, akik va la ha a dé mo nok bá bui vol tak, szin tén el -

le nük for dul tak. Csat la koz tak az em be rek, törpök, elfek és sár -

 ká nyok szö vet sé gé hez, hogy együtt irt sák a dé mo ni har  co  so kat

és dög evõ bes ti á i kat. Vé gül si ke rült le zár ni a ször  nye te gek po -

 ko li ott ho ná ba ve ze tõ át já ró kat. Ez rek vesz  tek oda, de min -

den más meg ol dás...

A sár kány má gus hor kan tott egyet a gon do lat ra. Va ló já ban

egy ál ta lán nem volt más meg ol dás.
Krasus a gömb fö lé tar tot ta hos  szú, vé kony uj ja it, és az or -

kokra össz pon to sí tott. A kép elõbb ho má lyos volt, de né hány

pil la nat el tel té vel a kris tály he gyes-szik lás te rü le tet mu ta tott,

va la hol a kon ti nens bel sõ ré szén. Kí mé let len vi dé ket, mely

épp csak ele gen dõ éle tet hor do zott ah hoz, hogy el  tart sa az

új te le pe se ket, a vad kör nye zet hez szo kott or ko kat.

A leg na gyobb te le pü lé sen már nem csu pán sát rak, de több

kõ épít mény is emel ke dett. Itt a had fõ nök, Thrall, a há bo rú

egyik hõ se ural ko dott. A szál lá sá ul szol gá ló ma gas, ke  rek ded

épít mény min den más faj sze mé vel néz ve nem volt egyéb

pusz  ta kõ ha lomnál, de az orkok von zód tak az ef faj ta egy sze -

rû ség hez. Szá muk ra kezdetben már az is kü lönc kö dés nek szá -

 mí tott, ha le te le ped tek, és ugyan azon a he lyen él ték le az

éle   tü ket. Oly so ká ig vol tak a dé mo nok no mád rab szol gái,

szin   te el is fe led ték az ott hon szó je len té sét.

A ter me tes, zöld  bõ rû ala kok egy ré sze ép pen szán tott. Az

agya ras, vad kül se jû mun ká so kat néz ve Krasus el cso dál ko zott

az ork szán tó ve tõkön, amelyek va la ha kép te len ség nek szá -

mítottak volna. Thrall azon ban meg le he tõ sen szo kat lan egyé -



 ni ség nek bi zo nyult, és kész nek tûnt el fo gad ni bár mi fé le esz -

mét, ami ál lan  dó sá got hoz ha tott a nép e éle té be.

Az egész vi lág nak nagy szük sé ge lett vol na né mi ál lan dó -

ság ra. A sár kány má gus egy in tés sel el tün tet te a ké pet, és egy

jó val kö ze leb bi hely szem lé lé sé be kez dett – a ked velt és va -

la ha büsz ke Dalaranra, Lordaeron fõ vá ros ára te kin tett le. A

Kirin Tor va rázs tu dói, a má gia el sõd le ges hor do zói ál tal uralt

vá ros a Szö vet ség har cá nak el sõd le ges front ja volt a Lán go ló

Lé gió el le ni küz de lem so rán, és ezért a dé mo nok egyik leg -

fõbb cél pont já vá vált.

Dalaran fe le ro mok ban he vert, a va la ha büsz ke tor nyok ma -

 rad vá nyai meg tör ten me re dez tek, a nagy könyv tá rak le ég tek.

Szám ta lan nem ze dék tu dá sa ve szett oda, és ez zel együtt

szám  ta lan élet. Még a ta nács is je len tõ sen meg szen ved te a

há  bo rút. Krasus ba rá tai és tisz te let re mél tó nak tar tott tár -

sai kö zül is so kan el es tek, a ve ze tõ ség szét szó ró dott. A sár -

kány má gus tud ta, hogy õ se gí tõ ke zet nyújt hat na, de kö töt te

a sár  ká nyok ha gyo má nya, mi sze rint a le he tõ leg ke vés bé avat -

 koz ha tott be le a ha lan dó fa jok dol ga i ba. Min den eset re Da la -

rannak határozottan kel lett meg szó lal nia, ha azt akar ta, hogy

a szét for gá cso ló dott Szö vet ség, új fent meg erõ söd jön.

A zûr za var és a még elõt tük ál ló meg pró bál ta tá sok el le né -

re Krasus re mény ke dett. A vi lág prob lé mái megoldhatóknak

tûn tek. Nem kel lett már fél ni az orkoktól, nem kel lett már

fél ni a dé mo nok tól. Azeroth újjáépül, és õ hit te, hogy a Szö -

 vet ség vé gül túl éli a ba jokat, talán meg is nö vek szik.

Ma gá ra hagy ta a sma ragd kris tályt és fel állt, mert sze re tett

Alex straszája vár ta. A Sár kány ki rály nõ már tud ta, Krasus vis z -

 sza kí ván tér ni a ha lan dók kö zé, hogy új ra se gít sé gük re le gyen,

és min den sár kány kö zül leg in kább õ, az Élet Királynõje ér tet -

 te ezt meg. A má gus nak vis  sza kel lett vál toz nia igaz ön ma -
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gá   vá, egy idõ re el kel lett kö szön nie sze rel mé tõl, és tá voz nia

kel lett, mi e lõtt meg bán ja dön té sét, és so ha sem in dul út nak.

A bar lang rend szert nem csu pán el szi ge telt sé ge miatt vá -

lasz tot ta új szen té lyé nek, ha nem szi lárd sá ga okán is. A ki -

sebb ben sõ he lyi ség bõl Krasus tö re de zett csar nok ba lé pett

ki, mely ma ga sabb volt Dalaran, mos tan ra el ve szett tor nya i   -

nál. Egy egész se reg is le tá bo roz ha t na ott, és nem töltötte

vol  na meg. Egy sár kány szá má ra ez épp meg fe le lõ mé re te ket

je len tett.

Krasus ki nyúj tot ta a ke zét ké tol dalt, amed dig a karja hosz -

 sza en ged te, és még to vább, ahogy kar csú uj jai egy re job ban

meg nyúl tak, kar mo kat nö vesz tet tek, tag jai egy re nö ve ked -

tek, for májuk meg vál toz ott. Há ta ív be gör bült és vál la alatt

két egy for ma du dor je lent meg, majd alig né hány pil la nat alatt

bõr hár tya-sze rû szár nyak ká nö ve ke dett. Hos  szú kás ar ca még

job ban meg nyúlt, vo ná sai hül lõ sze rû vé vál tak, ha ma ro san új -

ra sár kány ként állt ott.

Az em be rek hez vagy elfek hez va ló min den ha son la tos sá  ga

gyor san sem mi vé fosz lott, fe je szé dí tõ ma gas ság ba emel   ke -

dett, s még ma ga sabb ra nyúj tot ta; igazi ön ma gá ba va ló visz -

 sza  té ré se fe lett ér zett örö mé ben szin te fel ri kol tott. Kra sus

át  vál to zott azzá a sár kán  nyá, akit Korialstrasz né ven is mer  tek,

és ezt az ala kot fel ölt ve, be lül is átalakult. Bár ha   lan dó test -

ben is töb bet ér zé kelt, mint bár mely ha son ló te remt mény,

sár kány ként el mé je még in kább ki nyílt a vi lág ra – sa ját faj -

tá   já nak fal ka ve zé rei, a nagy Meg tes te sü lé sek ál tal fenn     tar tott

vi lág ra. El mé jét hir te len egy két ség beesett, még   is ha  ta lom -

mal telt hang tö l töt te meg.

Korial... strasz...!
Té to vá zott. Is mer te a han got, és a benne rejlõ szen ve dés

na gyobb meg le pe tést oko zott, mint ha a hang gaz dá ja sze mé -
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 lye sen lá to gat ta vol na meg. A vö rös sár kány pis lo gott egyet,

kör be né zett a ha tal mas te rem ben, mint ha ott ke res né a ki ál -

 tás for rá sát.

Csend. Várt egy da ra big, és még to vább vá ra ko zott, de a

szó  lí tás nem is mét lõ dött meg. Za va ros gon do la tok kal el tel -

ve in dult a ki já rat fe lé.

A két ség beesett hang új ra fel ki ál tott: Korialstrasz...! Ez út -

tal ta lán erõ tel je sebb volt va la mi vel, de felis mer ve, ki hívja

õt, a hang súly még min dig ré misz tõ volt a sárkány szá má ra.

Azon  nal vá la szolt: Itt va gyok! Mi tör tént, Nozdormu?
Vá lasz nem ér ke zett, de Korialstrasz érez te a má sik je len -

lét ét, aho gyan a je len lét ben rej lõ bi zony ta lan sá got is, amely

egye ne sen lét bi zony ta lan ság nak tûnt szá má ra. Össz pon to sí -

t ott, meg pró bált ki nyúl ni az aka ra tá val, és meg szi lár dí ta ni a

tu da ti kap cso la tot. So ha, még a Lé gió elõ re nyo mu lá sa so rán

sem érez te en  nyi re el ve szett nek ma gát – elméletileg csu pán

a vi lág legszigorúbb értelemben vett pusztulása le he tett ta -

 lán olyan do log, ami ilyen ér zel me ket kelt he tett  benne.

Ér zem, hogy még ve lem vagy, szó lí tot ta meg társát új ra a sár -

kány má gus. Leg alább va la mi kép pen utalj rá, hogy mi a baj!
Vá lasz kép pen a je len lét meg erõ sö dött va la me lyest, de csak

egy pil la nat ra, azu tán is mét el tá vo lo dott, s csu pán ott rej lett
va la hol az el mé jé ben. Krasus ös  sze szed te min den aka rat ere -

jét, és meg erõ sí tet te a két el me kö zött fe szü lõ, el hal vá nyo -

dott tu dat fo na lat. Re mél te, hogy...

Az õ ha tal mát ezer sze re sen fe lül mú ló je  len lét olyan hir te -

 len erõ sö dött meg új ra, hogy Korialstrasz meg  tán to ro dott.

Az idõ vel  azonos mó don lé te zõ Noz dor mu val fel vett kap cso -

lat meg je le ní tet te a má sik fel fog ha tat lan ha  tal mát és böl cses -

 sé gét, aho gyan megsokszorozva köz  ve tí tet te az ál ta la ér zett
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két ség beesést is. Korialstrasz egy  szer  re él te meg ön ma ga el -

tör pü lé sét, és a má sik nagy sá gát.

Ko rok Sár ká nya, Idõ  Fe je del me, Nozdormu szó lí tot ta.

Ös  sze szed te ma gát, s egy pil la nat ra el tû nõ dött a szó lí tás

le  het sé ges oka in. Önkéntelenül meg érin tet te a po fá ján hú -

zó dó hár mas seb he lyet. Ta lán Ha lál szárny tért vis  sza, hogy

to  vább gyö tör je a vi lá got? Ta lán emi att tû nik a ha tal mas Noz   -

dormu oly an  nyi ra csüg gedt nek?

Hall gat lak! Krasus gon do lat ban vá la szolt. Hall gat lak! Csak
nem... új fent a Pusz tí tó jelent meg? kér dez te, s ugyan úgy tar tott

a vá lasz tól, mint a hall ga tás tól.

De az Idõ Fe je del me nem hang gal vá la szolt, in kább ké pek

min dent el bo rí tó ára da tát küld te. Be le éget ték ma gu kat Ko-

rialstrasz el mé jé be, hogy so ha ne fe lejt hes se el õket.

A sár kány má gus le he tett bár men  nyi re al kal maz ko dó és te -

het sé ges, nem száll ha tott szem be a nagy Meg tes te sü lés fék -

 te len aka ra tá val. Csak állt der med ten, és ön ma gát is fe led ve

tûr te, tûr te, hogy el mé jén ilyen módon tegyenek  erõ sza kot.

So ká ig el tar tott, mi re új ra ös  sze szed te ma gát, de még ez -

után is szé dült. Idegen, szét for gá cso ló dott gon do lat hul lá mok

tá mad tak rá. Egy ide ig min den aka rat ere jét ar  ra kel lett for -

dí  ta nia, hogy ne ve szít se el az esz mé le tét.

A dol gok las san le tisz tul tak, és elég gé meg ál la pod tak a fe -

jé ben ah hoz, hogy fel is mer je a tör tén te ket és azok jelentõ -

sé gét. Nozdormu, az Idõ Fe je del me két ség beeset ten ki ál  tott

se gít sé gért – az õ se gít sé gé ért. Ha tá ro zot tan õhoz zá, a ki sebb

sár kány hoz for dult, nem a ve le egyen ran gú ak egyi ké hez.

Azon ban mi más ad hat na okot ek ko ra ag go da lom ra egy

nagy Meg tes te sü lés nek, mint va la mely Azeroth egé szét fe -

nye ge tõ, ha tal mas ve szély? De ak kor mi ért vá lasz tott egy
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ma  gá nyos vö rös sár kányt, és mi ért nem Alexstraszát vagy

Yserát szó lí tot ta meg?

Csak négy fõsár kány lé te zett, négy nagy Meg tes  te sü lés, és

kö zöt tük Alexstrasza, sze re tett Sár kány ki rály nõ je, ma gát az

éle tet kép vi sel te. Az õrült Malygost a Má gia Ura  ként is mer -

ték, az éte ri Yserát az Ál mok Anyjaként. Õk és a foly  ton me -

ren gõ Nozdormu a te rem tés el sõd le ges erõ i bõl szü  let tek, a

te rem tés re em lé kez tet tek, és õk tar   tot ták egy ben a vi lá got.

Krasus elfintorodott. Va ló já ban öt Meg tes te sü lés lé te zett,

s ezt az ötö di ket va la ha Neltharionnak ne vez ték, a Föld Õr -

zõ jé nek tar tot ták. Neltharion azon ban el árul ta tár sa it, el le nük

for  dult, s köz ben új, hozzá il lõbb ne ve ket kapott. Ha  lál szárny,

a Pusz tí tó, a Fe ke te Végzet.

Új ra meg pró bál ta el ér ni a nagy  ha tal mú ro kont, de csak

an   nyi ra fu totta, hogy is mét szé dül ni kez dett az erõ fe szí tés -

tõl. Kissé megnyugodva pró bál ta ki ta lál ni, mit te gyen. Egy

kép új ra és új ra fel buk kant el mé jé ben: szél se per te, ha  vas

hegy  vi dé ket mu ta tott Kalimdoron. Bár mit is akart Noz dor -

mu, an nak biz to san kö ze volt az el ha gya tott kon  ti nens hez,

azon be lül is a ha vas csú csok hoz.

Úgy érez te, utá na kell néz nie a do log nak, és ha tud, se gít.

Könnyen alkal maz ko dó társ ra, le he tõ leg egy is mert baj társ -

ra volt szük sé ge. Min dig is büsz ke volt a sa ját ru gal mas sá gá -

ra – faj tá ja több nyi re meg le he tõ sen csö kö nyös és áll ha ta tos

volt –, és ezt kö ve tel mény nek szab ta a tár sa i val, szolgáival

szem ben is. Olyas va la ki kel lett, aki hall gat rá, s aki ké pes

azon  nal cse le ked ni a vá rat lan hely ze tek ben. Is me re tei sze -

rint ilyen ese tek ben csak egy bi zo nyos faj ta te remt mény állt

helyt meg fe le lõ en; egy em bert kel lett ta lál nia ma ga mel lé.
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Pon to sab ban, a Rhonin ne vû em bermágust, a má gust, akit

va la ha ta nít vá nya ként, ké sõbb társa ként, majd vé gül ba rát ja -

 ként tar  tott szá mon.

Kalimdor vad sztyep pé in a meg õszült, agg ork, kö ze lebb

ha  jolt a lán gok hoz. Olyan sza va kat mor molt ma ga elé, ame -

lyek egy má sik, rég el fe le dett vi lág ról ered tek, s né hány le -

ve  let do bott a tûz re, ami vel to vább növel te az amúgy is vas   kos

füs töt. A foj to ga tó füst tel je sen be töl töt te sze rény, fá  ból és

sár ból ké szült kuny hó ját.

A ko pa szo dó, idõs alak fá radt, bar na szemét vö rös re fes -

tet  ték az erek, s bõ re lö työ gött tes tén. Fo gai el sár gul tak, az

egyik évek kel ko ráb ban le tör he tett. Se gít ség nél kül már fel

sem tu dott áll ni rendesen, és gör nyed ten, las san járt. A tûz

fö lé ha jolt, és be le szip pan tott a füst be.

Még a leg bát rabb har cos is tisz tel te és fél te, mint sá mánt.

Va la men  nyi csont por, csi pet nyi cser bo gyó – mind egy ki -

pró bált és igaz ha gyo mány ré szei, ame lyet az ork sá má nok a

kez de tek óta õriz tek, és át ad tak egymásnak. Kaltharnak az

ap   ja ta ní tot ta – még a Hor da sö tét esz ten dõ it él ték ak ko -

ri ban –, s ap já nak a nagy ap ja ta ní tot ta a szer tar tá so kat. Ám

ak   kor elõ ször esett meg, hogy a megfáradt sá mán bi zal ma

meg  in gott az õsi tu dás ban, s csak re mél te, hogy a meg fe le lõ

ta ní tás ban ré sze sült.

Han gok mor mol tak fe jé ben, az új ott hon nak ne ve zett vi lág

szel le mei szól tak hoz zá. Több nyi re ki sebb dol gok ról sut tog -

tak, az élet dol ga i ról, de ak kor és ott nyug ta la nul, fi  gyel mez -

te  tõ en mor og tak, zúg tak.

Mi re fi gyel mez tet nek? Töb bet kel lett tud nia!

Kalthar be nyúlt az övé re akasz tott er szé nyek egyi ké be, és

ki vett há rom szá raz le ve let. Alig ma radt több ab ból a nö vény -

bõl, ame lyet apái az orkok õsi föld jé rõl hoz tak ma guk kal, és

17



ame lyet rit ka sá ga miatt csak igazán nagy szük ség ese tén hasz -

 nál tak. Ap ja és nagy ap ja so ha sem for dult eh hez a szer hez.

Kal thar be dob ta a le ve le ket a tûz be.

A sû rû füst be, ör vény lõ kék ke ve re dett. Az ork ös  sze húz -

ta szem öl dö két a szín vál to zás lát tán, azu tán új ra elõ re ha jolt

és be lé leg zett an  nyit, amen  nyit csak bírt.

A vi lág át ala kult, és ve le együtt a sá mán is. Ma dár rá vált,

a le ve gõ te remt mé nyé vé, s ott szár nyalt fenn, a ma gas ban.

He gyek fe lett re pült át óva to san, lent meg lát ta a leg ki sebb

ál la to kat és a leg kes ke nyebb pa ta ko kat is. Fi a tal ko ra óta nem

ér zett öröm jár ta át szí vét, szin te el bo rí tot ta és ma gá val ra -

gad  ta, de Kalthar nem en ge dett a va rázs nak. El ve szít het te vol -

 na én jét, el ve szít het te vol na ön ma gát, s ak kor végleg ma  dár rá

vál toz va mindörökre feledte volna, ki vagy mi volt egykoron.

Amint le küz döt te a má moros érzést, azon nal ész re vet te,

hogy va la mi nincs rend ben a vi lág ter mé sze té vel. Ta lán ez

le  he tett a han gok nyug ta lan sá gá nak oka. Volt ott va la mi, ami -

 nek nem kel lett vol na ott len nie. A he lyes nek ér zett irány ba

for dult, és ahogy egy re kö ze lebb ért a za var for rá sá hoz, úgy

vált egy re nyug ta la nab bá ma ga is. Azu tán a hegy vo nu lat leg -

mé lyén fel fe dez te a za var okát.

Ele gen dõ gya kor lat tal ren del ke zett ahhoz, hogy fel is mer -

je és meg kü lön böz tes se a lá to mást a va ló ság tól. Lent ör -

vény lõ vizet pillantott meg egy hegy szo ros ban. Az ör vény

azon  ban kü lö nösmód nem csu pán be szip pan tot ta a dol go -

kat, de vis sza is ök len de zte. Mély sé ge i ben a nap pa lok és

éj  sza kák sül lyed tek el, a hó na pok és az évek, majd ki  emel -

ked tek, va   la mi kép pen egy szer re vál to zat la nul és meg vál toz -

va. A töl csér ma gát az idõt nyel te el, s utá na új ra ki köp te azt.

A lá to más annyira megrázta Kalthart, hogy majd nem ké sõn

fe dez te fel: a töl csér õt is meg pró bál ja ma gá ba rán ta ni. Azon -
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nal meg for dult és pró bált el tá vo lod ni a je le nés tõl, küz dött,

hogy le gyõz ze a von zást. Ré mül ten csap ko dott szár  nya i  val, iz -

 mai be gör csöl tek az erõ fe szí tés tõl. Aka ra tá val ki nyúlt sa ját

fi zi kai lé nye fe lé, pró bált be le ka pasz kod ni a test és a lé lek

kö zött fe szü lõ, a kép ze leté  ben pók se lyem ként meg je le nõ

élet  fo nál ba, pró bál ta meg tör ni a ré vü le tet.

A töl csér csak húz ta és húz ta. Két ség beesés ében Kalthar a

szel le mek segítségét kér te, erõ ért imád ko zott hoz zá juk. Jöt -

tek is, mert egyez ség kötötte õket, hogy a sá mán se gít sé gé re

si es se nek, ám mint ha kép te le nek let tek vol na elég gyor san

cse le ked ni. A töl csér már be töl töt te az ork lá tó te rét, szin te

át  ölel te, szin te ma gá ba nyel te, mi re a szel le mek oda ér tek, és

ki rán tot ták a ma dár test bõl.

Hir te len fo rog ni kez dett kö rü löt te a vi lág. A töl csér, a he -

gyek... min den csak for gott és for gott. Kalthar le ve gõ után

kap  kod va tért ma gá hoz. A szel le mek meg men tet ték, bár épp

csak idõ ben.

Az erõ fe szí tés oly an  nyi ra meg vi sel te, hogy majd nem ösz -

sze  esett és arc cal a tûz be zu hant. A fe jé ben mor mo ló han gok

el hall gat tak, és õ le ült kuny hó ja dön gölt pad ló já ra. Pró   bál ta

fél re ten ni a ré mü le tét, meg tisz tí tot ta el mé jét a fe les le ges

gon do la tok tól, s le hunyt szem hé ja mö  gött új ra meg új ra vé -

gig néz te a lá to más em lé két. Nem ér tet te meg teljesen a ké -

pe ket és tör tén te ket, de a le he tõ leg na gyobb bi zo nyos ság gal

tud ta, az orkok új ott ho na ve szély ben fo rog.

– El kell mon da nom Thrallnak – mor mol ta ma ga elé, és

moz   gás ra ösz tö kél te fá radt, öreg tes tét. – Most rög tön el kell

mon da nom!

19



M Á S O D I K  F E J E Z E T

Bal jós elõ jel, mi nõ sí tet te vé gül Rhonin a lá tot ta kat.

Élénk    zöld szemé vel a jö ven dö lés ered mé nye it vizs  gál gat   ta.

Bár mely má gus an nak tar ta ná.
– Kész vagy? – ki ál tott át Vereesa a má sik szo bá ból. – Ta -

lál  tál va la mit?

A vö rös ha jú má gus bó lin tott, azu tán gri ma szolt egyet, ami -

 kor rá jött, hogy az elf nem lát hat ja õt. Szem tõl-szem ben kell

el mon da nia ne ki. En  nyit meg ér de melt tõ le.

Sö tét kék nad rág já ban és ka bát já ban – mind ket tõt aran  nyal

dí szí tették – Rhonin in kább né zett ki po li ti kus nak, mint sem

má  gus nak, bár az utób bi esz ten dõk leg alább an  nyi szó  no ki

ké pes sé get is kö ve tel tek tõ le, mint má gi kus te het sé get. A

dip  lo má ci á val min dig ne he zen bol do gult, in kább sze re tett

aj  tós tól ron ta ni a ház ba és megtenni, amit kel lett. Sû rû, sö -

rény sze rû haj a és rö vid sza kál la miatt meg je le né se kissé olyan

volt, mint egy orosz láné. Ez il lett vér mér sék let éhez, s nyo -

ma  té kot adott sza va i nak, ami kor el ké nyez te tett és döly fös

kö ve tek kel kel lett vi táz nia. Or ra, amely még jó val ré geb ben

tört el, és – sa ját dön té se miatt – so ha sem lett ren de sen hely -

re rak va, még va dabb kül sõt köl csön zött neki.

– Rhonin! Van va la mi baj ta lán?
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Nem hagy hat ta, hogy a nõ to vább vá ra koz zon. Tud nia kel -

lett az igaz sá got, le gyen az bár mily ször nyû sé ges: – Mind -

 járt jö vök!

Rhonin fél re tet te a jö ven dö lés hez hasz nált esz kö zö ket, és

mély lé leg ze tet vé ve el in dult az elf hez. A két he lyi ség kö -

zöt ti aj tó nyí lás ban meg tor pant; a nõ szép sé ge min dig le nyû -

göz te. Csak az ar cát lát ta, a szép sé ges, tö ké le tes ová list, a

csá bos, man  du la vá gá sú, ég szín kék sze me ket, a he gyes kis

or  rocs kát és a von zó aj ka kat, me lyek mint ha min dig mo soly -

 ra gör bül né nek. Az ar cot sû rû, ezüst fe hér haj ke re tez te, amely

há tul egé szen a csí põ jé ig om lott alá. Akár em ber is le he tett

vol na, ha nin cse nek azok a hos  szú, kes keny és he gyes fü lei,

ame lyek haj szá lai kö zül elõ tör ve adtak bi zonyságot elf mi-

voltáról.

– Nos? – kér dez te Vereesa tü rel me sen.

– Úgy tû nik... ik rek lesz nek.

A nõ ar ca fel ra gyo gott, és ha ez le het sé ges egy ál ta lán, szép -

 sé ge még tö ké le te seb bé vált: – Ik rek?! Mi cso da meg le pe tés!

Mi lyen cso dá la tos hír! An  nyi ra érez tem!

Ki csit  fész ke lõ dött a fa ke re tes ágyon. A kar csú, em be ri

szem mel néz ve is for más kósza harcosnõ vá ran dós volt. Mell -

vért jét és an nak ke mény bõr ki egé szí tõ it már nem tud ta fel -

csa tol ni, s ott hon csu pán egy ezüs tös kön töst vi selt, amely

egy ál ta lán nem rejt het te el a kö zel gõ szü le tés nyil ván va ló

je le it.

Ezt a hírt sejt het ték vol na a po cak nö ve ke dé sé nek gyor sa -

sá gá ból, de Rhonin nem szí ve sen gon dolt er re a le he tõ ség re.

Alig né hány hó nap ja há za sod tak ös  sze, ami kor Vereesa fel -

fe dez te ál dott ál  la po tát. Mind ket ten nyug ta lan ok voltak a

jö võ miatt, mert há  zas sá guk nem csu pán a tör té nel mi rit   ka -

sá gok kö zé tar to zott, de rá adá sul sen ki sem je gyez te még fel
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